

# HP 39.62 cm (15.6") Pavilion Accent Backpack Black/Gold



Fiind construit inteligent, pentru accesibilitate simplă din mers, acest rucsac vă transportă fără complicații laptopul cu ecran de până la 15,6 inchi și lucrurile esențiale zilnice. Prin combinația de culori îndrăznețe, faceți impresie oriunde ați merge.



#### **Modelat să vă însoțească**

- Design ultra-modern și combinații de culori care exprimă stilul dumneavoastră.

#### **Căptușit pentru protecție**

- Buzunarul căptușit vă ajută să protejați un laptop cu diagonala ecranului de până la 39,62 cm (15,6").

#### **Spațiu pentru toate lucrurile esențiale**

- Cu un compartiment principal mare, transportă tot ce aveți nevoie.

### Caracteristicile produsului

**Buzunare suplimentare pentru organizare simplă**

Buzunarele pentru tabletă și smartphone și buzunarele interioare de plasă cu fermoar vă mențin organizat.

**Buzunare laterale convenabile**

Două buzunare laterale pentru sticle de apă și compartiment frontal cu fermoar.

**Curele reglabile și mâner rezistent**

Mâner durabil și curele de umăr reglabile, pentru o potrivire confortabilă.

**Rezistență la apă**

Materialele rezistente la apă mențin interiorul uscat.

---

## Fișă tehnică

# HP 39.62 cm (15.6") Pavilion Accent Backpack Black/Gold



<b>Compatibilitate</b>	Dimensionat pentru majoritatea notebook-urilor cu ecran de până la 39,62 cm (15,6").
<b>Dimensiuni</b>	Despachetat: 305 x 145 x 470 mm Împachetat: 305 x 145 x 470
<b>Greutate</b>	Despachetat: 0,6 kg Împachetat: 0,65 kg
<b>Garanție</b>	Beneficiați de o garanție limitată HP standard de un an, cu asistență online.
<b>Informații suplimentare</b>	număr produs: 4QF96AA #ABB Cod UPC/EAN: 192545901079
<b>Ce se găsește în cutie</b>	Rucsac

© Copyright 2018 HP Development Company, L.P. Informațiile din documentul de față pot fi modificate fără notificare prealabilă. Singurele garanții pentru produsele și serviciile HP sunt cele specificate în declarațiile exprese de garanție care însoțesc respectivele produse și servicii. Nimic din conținutul de față nu trebuie interpretat ca reprezentând o garanție suplimentară. Compania HP nu va fi răspunzătoare pentru erorile tehnice sau editoriale ori pentru omisiunile din documentul de față.